

前瞻远景

举目前瞻，我有以下远景，希望本市的发展，能够细水长流。

生活品质

- 鼓励兴建可负担房屋，特别在交通便利的地点，使各种不同背景的人，都能够定居本市。
- 本市得天独厚，市民来自五湖四海，拥有多元文化实力及传统，此优势必须善加利用。
- 市内公立康乐场所必须追上人口增长，让市民继续享受高品质生活。
- 人口增多，本市亦要增加托儿护理服务，为小家庭分担育儿工作;同时亦要扶老，为耆英解决住房需要。
- 继续推崇市内独特的传统文化遗产，维护珍惜，教育下一代，以及尊敬为建城献身出力的耆老。

社区安全

- 维持社区治安良好，市民安居，商家乐业。
- 市府和皇家骑警及消防署合作无间，维护治安及社区安全，丝毫不能松懈。
- 居安思危，未雨绸缪;市府灾难应急计划能够随时启动，迅速调度人员，保护市民安全。

保育环境

- 施政决策，建设开发，都必须考虑环保因素。
- 在市府管辖权内，积极回应气候变化的挑战，弥补全国及国际层面行动不足之处。
- 市内耕地必须谨慎保存优化，造福后代。

交通运输

- 在市中心另辟行车捷径，避开堵塞地带，例如，从冬奥场馆开车，沿着最近贯通的 Lansdowne Road，可以直达「城市花园地」(Garden City Lands);此外「河滨路」沿旧铁路轨道，将延伸到「甘比路」。
- 扩建自行车道及行人走廊，鼓励市民少开车，解决交通拥塞的问题。
- 完善公车接驳路线，把乘客送到捷运站，充份利用捷运加拿大线。
- 建议用来优化梅西隧道的方案，必须切实缓解99号高速公路的堵塞状况，而又成本合理，并配合其他长远的交通配套方案。

扶植商业 审慎理财

- 尽量减轻物业税(俗称「地税」)，并维持住宅和商业物业税的平衡。
- 扶植小企业，扩增环太平洋地区贸易。
- 不断寻找市外商机，例如观光旅游业，主办体育活动及场地开发;而科技进步，将带来无限产业提升。
- 企业决定公司落户的城市时，总会期望员工定居在不远的地方;因此，市府必须提供更多服务，保持优良的生活品质。